
I M M E U B L E S 
A VENDRE 

Etade de M* DXJTHOIT, netaire 
» Roubsux, rue du Pays, 21 

V I L L E D E R O U B A I X 
Rue du Curé, 10 

D U o u x n n u u 

MAISON; 
1 tVu étages, avrc ïilriie 

AetaeUemeat à usage de mar­
chand pâtissier, avec sortis parti­
culière sur la rue, le tout d'une 
eoateaaace superficielle de 600 mé­
trés curés environ de fonds cour 
et jardin. 

• A V E N D R E 
F r m r SPDrtlT* r V i n d i - r i e i o n 

Par adjudication publique, en 
l'étude et par le ministère dndit 
notaire DUTHOIT. 

Le Jeudi 16 Juillet 1*J8*, à trois 
heares de relevée. 

Vaeeraéreur pourrait reprendre 
le fonds de commerce, moyennant 
prix à fixsr. 

On traiterait avant l'adjudica 
tien. 

8'anrusii pour tans renseigne­
ment*, en l'étude de M* DU­
THOIT, notaire à Roubaix. 

5,6,9,llàl5—11122 

EtudedeM-LECOINTE, notaire à 
Rouen, rue Beau voisine, n* 11 

ADJUDICATION 
pour cause d'oœpwéUtond» Société 

lie Jeudi 9 Juillet 1885, à deux 
heures, de la 

FILATUREDECOTON 
A . P H I L I P P E <fc Ci* 

de 17,200 broches, en pleine acti­
vité, située à Cor i i ev i l l e -Mir -
RlaJe (Bure), à proximité de la 
gare, comprenant : Vastes bâti­
ments, eenstituantun établissement 
d'exploitation facile. Maison de 
maître avec dépendances, Maisons 
d'ouvriers, Matériel moderne très 
eomplet. en parfait état. 
Mise-à-prix . . 225.000 fr. 

On adjugera sur une enchère. 
S'adresser pour tous renseigne­

ments, au notaire. 
31m.21jn5jt—10912 

Etudes de M* VALENDUCQ, 
notaire à Lttnnoy, et de M* FI. 
GEN'NEVOISE, avoué à Lille. 

A VENDRE 
Le Jeudi 9 Juillet 1885, à deux 

heures de relevée, en l'étude de 
M" VALENDUCQ , notaire à 
Lannor, commis pour la vente, 

MAISON 
à Lannoy (Nord) 

R U E D E S A R C H E R S , N» 5 
Cette Maison, à usage d'ouvrier, 

avec les fonds et terrain qui en dé­
pendent, tient d'un coté à la pro­
priété de M. Desprets, brasseur, 
d'autre à celle de M. Cléophas 
Germain, en face à la rue, et der­
rière à un passage dit : Passage du 
Rempart. 

Elle est occupée, sans bail, par 
Debune, au loyer annuel de ISO 
francs. 

Cette propriété est vendue par 
suite de lieitation entre Mme José­
phine Deffrenne», veuve de M. 
hriauard l hunont, ménagère a 
Ronbnix, rue de Lannoy, 43, et 
ses enfanta mineurs. 
Mise-à-prvr . . . 1.900 fr. 

Signé : El. GENNEVOISE. 
10966 

Etude de M« DUPONT, notaire à 
Dour, (Province do Hainaut) 
Belgique. 

M* DUPONT, \ E \ D R . \ p u ­
b l i q u e m e n t , en son étude, le 
Jeudi 23 Juillet 1885, à deux 
heures de re levée , 

MAISON D E T A M P A G N E 
DITE 

Ch&teau^Bargetle 
• T 

205 HECT. 34 ARES 70 CENT. 
DE BOIS, PRATJUBS ET TERRES 

Avee carrières ds pierres à bâtir 
et de marbres, scierie mue par 
l'eau, le tout situé sur Angre, 
Autreppe, Roisin et Onnezies, non 
loin des villes de Mon* et de Va-
lenciennea, tenant à la station de 
Roisin-Autrappe, sur ia ligne du 
chemin de fer de Dour, à la fron­
tière française vers Bavay et Cam­
brai. 
Beaux revenus, chasse 

et pèche. 
Vente en plusieurs lots 
On pourra traiter aval,, le jour 

fixé pour la vante. 11098 

I I T Y l î U r P"" adjudication , 
.1 I L l l U l f t , an un seul lot, le 
Mercredi 15 Juillet 1885, à deux 
hntres de l'après-midi, en l'étude 
de M« LENOIR, notaire à Albert, 

Le CHATEAU du MESNIL-MARTINSART 
canton d'Albert (Somme), avec 
vastes dépendances, sommuns, po­
tagers, serre, pare, situé à 8 kil. 
de la station d'Albert, à 3 kil. de 
la station (Te Beaucourt, et tM» 
h e c t a r e s de TfriltUDS L A ­
B O U R A B L E S , prés et bois. 
Mise-à-prix, 2 5 0 . 0 0 0 fr.—S'a­
dresser, pour visiter la propriété, 
au jardinier du château et pour 
renseignements à M* LENOIR, 
24,27,1,4,8,10-11016-25,29,5-1619 

I t O S F M > . \ i : i . ( D u n k e r q u e ) 
Avenue du Casino 

l I AI 111 pe*r la 1er août pro-
.1 LUI L l i , chain, Maison meu­
blée et recommandée , composée 
de huit chambres à coucher, neuf 
lits, salon, salle à manger, cuisine, 
cave, eau et dépendances, le tout 
en parfait état. Propreté et con­
fortable. 

S'adresser a M. BARDOtT-FrÉVBT, 
avenue du Casino, n" 1, en facs de 
Peret-Bardou. n.o.—10807 

W CHEF DE FABRICATION 
"éneux et instruit, sachant décom­
poser et composer les genres lai-
na«tB (armure et Jacquard) con­
fection dames et draperies hommes, 
désire éhanger de maison. Bonnes 
références. Discrétion absolue. 

8,9,10—11129 

Etude de M* LEFLON, notaire à 
Norrent-Fontes (P.-de-C.) 

M A Z I N G H E M 
(à 2 kil. de la gare de Berguette) 

A vendre on à louer 
MAONIPIQfK 

PROPRIETE 
Comprenant : <. l i n t e a u t r è s 

a n c i e n , dit la Château-Blev, 
avec avenue, ferme, jarains pota­
ger et d'agrément, verger, pépi­
nière, 3 hectares 60 ares, cours 
d'eau, puits artésien, 18 hectares 
de pré flottis et pâturages, le tout, 
d'un seul tenant. 

5 H E C T A R E S , labour, bais, 
rietz, maison, moulin à l'huile, 
sablières, terre glaise, etc. 

Situation exceptionnelle. Chasse 
giboyeuse. 

S'adresser au dit M* LEFLON, 
aataire. 1613 

Etude du notaire MESSIAEN 
à Warcoing. 

"Warcoing et Hérianes 
Le Jeudi 9 Juillet 1885, «quatre 

heures de relevée, en l'estaminet 
de la Culbute, à Warcoing, à la 
requête de MM. Lemaire-Réquil-
lart et consors, 

VENTE PUBLIQUE 
DE 

110 PORTIONS D'HERBES 
des grandes prairies de Warcoing, 
et de la prairie nommée les Quatre 
Bonmers du Seioneur, à Hé-
rinnes. 

Un omnibus, à la disposition des 
amateurs, partira de Tourcoing et 
de Roubaix, pour le lieu de la 
Tente. 2»jn,6jt—11076 

Demandes et offres 
D'tMPLÛ! 

Toute rép^ r - o y é e s u bu­
reau f;u journal doi t porter sur 
l 'enveloppe so i t l es in i t ia les indi-
q .crr tâaa j'annonce qu'el le con-
ciTiie, so i t l e n u m é r o de ce t t e an ­
nonce . Ces sortes de let tres sont 
remises sans ê tre o u v e r t e s a u x 
personnes intéressées . 

C O m S l T E l R S . d " . d c : m S i ! 
teur* et dos demi-compositeurs à 
l'Imprimerie du Journal, rue 
Neuve, 17, Roubaix. n.0-49999 

IAE BONNE CHIMÈRE 
demande place pour partir à Paris 
ou aux es virons. Bons certificats. 
— Prendre l'adresse au bureau du 
journal. 9,10—11132 

MACHIÎVES A COUDRE 
FRA.N-ÇAISI-S IT AMÉRICAINE* 

Exiger les Machines de la maison 

P. k C IE 

UNE MAISON HONORABLE 
établie à Londres depuis plus de 
25 ans, connaissant parfaitement 
le marché anglais, désirerait obte­
nir une agence de fabricants de 
tissus de laine. Références de pre­
mier ordre. — S'adresser, par 
lettre (initiales O L), poste ras-
tante, place de la Bourse, Paris. 

5,8,12—11118 

gS"6^ liaison d'importation 
d e R h u m s V i n s e t s p i r i ­
t u e u x é l r a n j r e r s , accepterait 
des REPRÉSENTANTS munis de 
bonnes références, pour visiter la 
clientèle de demi gros, détail et 
bourgeoise. — Adresser demandes, 
n* 59, bureau restant, au Havre. 

8,11—1112* 

ON DEMANDA K L e de Four-
mies , , i n B i r e c t e u r - I ' r o f e s -
s e u r très capable.— S'adresser, 
pour renseignements, a la Société 
Industrielle de Faurmies. 

4,7,11,14—11104 

A V I S D I V E R S 
AYBADKE. b a n q u e l > e h e r -
r i p o n e t C">. — S'adresser rue 
des Foutrains, 42, à Tourcoing. 

8413-^11138 

La seule ayant des machines à 
coudre à broder ; garantie 10 ans. 
— M a c h i n e s d e f a m i l l e d e ­
p u i s 155 f r a n c s ; à crédit : 3 f r. 
par semaine ; au comptant : 12 */„ 
d'escompte. —BRODBBIB A tiçon. 
— Réparation de tous systèmes de 
machines, en 24 heures. 

P. LANGfcJAAECï et C", 9, r. Sl-Georg-s 
ROUBAIX 

j.d.20s.-11005 

G R A N D A S S O R T I M E N T 
DE 

CHAPEAUX,, DEUIL 
Haute Nouveauté 

Chez Mme DÉSIRÉE CARETTE 
8, Boulevard de Paris, 8 

n.o.—10000 

GUERISON 
| Certaine et Radicale 

Affections de la Pean 
Dartres. Eczémas, 

Psoriasis, Acné, «te, 
m n u i s 

Il ULCÈRES TillQUin 
MM tiint amw IsnraMu 

-sésSe-l »ir l« ri" «Mra lédMiit 
LtTriIttmerit ne démise nutlementduu'ivsil 
XI e s t * la p o r t e s d e s p e t i t e s b o n n e s 

e t , d e s l e d e u x i è m e jour, 
i l produi t g n e a m é l i o r a t i o n senslble-

l'tir» k » . I P J O M A I » , M a i l ipttUlllf, 
Rue Silnt-Lltsne. 41, MELUM (S.-st-*f.) 

taraltrtim ffetiltB fQ 
.—20844 

| BULT£!LIX\àBl£lESKIDiLES 
Bouchage mécanique 

\ G r a n d e r é d u c t i o n d e p r i x . 
I S'adresser chez Coulon-Cuvelier, 
] 8, rue du Moulin, ma.n.o.-11066 

OSTENDE 
GRAND HOTEL IMPÉRIAL 
Digue de mer, en face du Kursaal, 

L o u i s R o b j - n s , propriétaire 
Ouverture du 1~> mai au lôoct«bre 
S4,29jn,5,12,19,25jt,2,rja.s.. 11049 

L I E B I G 
|6 iM*d'Or, S G"' Dipl» d'Honneur 

mÊÊÈmjÊUÊÊÛÊÊÊ 

8e Ttnd cbei la Épicier» et F V -

j .2L)oc— 1U86Î 

Vient de paraître 

ANNUAIRE de L'EXPORTATION 
Contenant la l iste des commis­

s ionnaires exportateurs de Par i s , 
classés par ordre alphabét ique de 
noms, par pays e t par rues , avec 
l ' indication de leurs genres d'a­
chats , e t c . , e tc . N o u v e l l e éd i t ion 
de 1885. 

E n vante au journal Le Cour­
rier, 4 8 , faubourg Poissonnière . 

P r i x : broché, 2 fr. 5 0 ; re l i é , 
3 f r . 

A j o u t e r 25 cent , pour le recevoir 
franco. 00000 

D I ' t T A Y Œ n r r e s c o m p l e -
D l U l F i l t t e s , précédées d'une 
Introduction d e 552 pages sur 
B O M O » et sur les Progrès des 
Sciences naturelles depuis son 
époque, pai J . L . D E L A M E S S A H , e t 
su iv ies de l a Correspondance gé­
nérale de BXJTTOS. — l*iO plan­
ches gravées sur acier et coloriées 
à la main e t 8 portraits sur acier 
14 forts vo l . gr . in-8° . Pri-x : 
2 0 0 f r . , p a y a b l e s I I I f r . 
p a r m o i s . A 'Librairie A . P I L O » , 
A . L E V A S S B U R , successeur , 3 3 , 
rue de F leurus , Par i s . 

M A I S O N S P É C I A L E P O U R P O a f P B S F U N E B R E S 

I 0 o D d é « « n 1 S 7 ( ) 

C0URT0T-UYTTENH0VE 
79, rne du Chemin de-Fer, 79, ROUBAIX 

Décora pour chapelle ardente et Accessoires , depuis 1 0 fr. 

CORBILLARDS DE TOUTES CLASSES DEPUIS i i F R A N - S 
•WJ»i4».awss'*»*»w*-ir » X-»*TTJ«>«I.I«I «»»:«•> 

PRIX MODÉRÉS 
XOTA.. — lr.\ maisnn «b charge de toutes les démarche* -rot -«nt 

néceesa.it« ^ui transports des eerp! à l'étranifT et donc* "m lea 
renaei/j-neiueiiti pour inhumatiou et eThnmatirm ETactltndeetcPlirité 
dans l'antraprUa (sa rend à domicile sur demande). <J«f .8fl—10083 

Rue Nationale, 95 
it. iry.it.if i-, Albert Chevalier 95, Rut Nalionals 

X.IXJUE 

Librairie de Firmia-Didol A C" 
IMPRIMEURS DE L'INSTITUT 

56, Rue Jacob, à PARIS 

WÀLTER- SCOTT 
I L L U S T R É 

TRADUCTION NOUVELLE 
Il parait une livraison chaque 

semaine. 
La livraison, 0 fr. 50 centimes. 
Le fascicule (trois livraisons) a 

1 fr. 50. 
Abonnement pour trois mois, 

i fr. 50 ; six mois, 15 fr. 

Autrefois rue Boucher • de- Perthet, 78 

MENTS ET SESTAOBAïlON, DORURE, TARLEALX GRAVURES 
Travaux aie décoration d'appartements 

DORURE DE CADRES ET DE MEUBLES 
1.1121—ma.10930 

' V I N DEVIAL.' 
VXAXDK — QUJXA — M'ItOSPUA.TE 

TONIQUE énwgiqwa qu« doiw«nt mmptoyr 
CnnlnotU. Tisttlirti. naaiii. EHuti aiailM it Ustu Fuitus ttuutn 
ANEMIE.CHLOROSE, ÉPUISEMENT nerveux. AMAIGRISSEMENT 

S f J ^ n U . U . r . B H r s u . i l i T a i ; — METBTT, 11,r.tllUaa,iPAJUS.e'.PB'-. | ^ 

Dépôt à Rotibaix, phai macie Deschodt , Grande-Rue ; à Tourco ine , 
pharmacie D:mjou, rue de l 'Hôte l -de-Vi l l e . m e . — 1 0 0 0 5 

U N I O K d « P R Ô D Î Î C T E . ï ï B S ! P A B R I C A N T S 
ET_INDUSTRIELS FRANÇAIS 

IRUEUKUTKRIExposition Permanente) RUE i^m 
PARIS J DES PRODUITS DE L'IVDDSTBIE NATIONALE ' PAItlS 

'organisation a pi 
. d*i,« un quart n'-local au centre de P a r -

(i'acUeUMirs, les rc.K.ntillo 
lee {iroJuits t: i soi. n u , etc. , e i par la tawortacr les axhait . _ 

Les Protn ' tcnrs et r a b n r a u U qui a J t u T n o u i à l ' S x p o s i t i o 

[1IES & EHPUCEI£KTS PGUP TOUTES ÏIOTSTWLStftpQÛ I O O fr. pirUltC 
Hot/sengxzecn* virtm°rî ¥V.i*s Producteurs e: inovs.nels a r.tirs 
^ ^ ^ tcWar-on ;roys"e" ~ -^m -' 

POUR INSERTIONS OU RENSEIGNEMENTS 

S adresser aux bureaux du JOURNAL DE ROUBAIX 
(Bureau des ANNOHCU un>DaTKiBixxs.) 

ON DEMANDE A VENDRE 
100 pots carrés à 2 compartiments (en fer blanc, pour Gill-boxe). 2 
5 à 6 moulins à ourdir deti m. 50 de circonférence. 4 
3 nappeuses (construction Platt 1881) dans le m.'me état que ies 
-i à 5.000 bobinots de bancs à broches. 8 
2 Gil-Box. à 2 têtes faisant des bobines. 16 barrettes (construction 

Shène et Derallée). 9 
Une chaudère verticale tubulaire, ayant marché À ans, de la force 

de 10 cherau». foyer intérieur, installation sans . maçonnerie. 12 
Une cannetière de 200 broches, (systemeBeltr .er .de Rouen). 15 
55 métiers à tisser, largeur i m. 0t> au peigne ; dans ces métiers s'en 

trouvent 18 avec armure. 6 bottes, 1 à 4 lames et le reste en toile 
(construction Dobson et Darbon). 16 

6 métiers draperie, une larg.de 2 m. 23 au peigne, (système Sowden). 17 
2 métiers draperie. 6 boites, largeur 1 l n90aupeignè.(système!Suyts) . 18 
Quantité de pièces de rechange pour métiers à tisser et armures Broux.. 19 
3 porU-anserœuil» en fer, largeur 3 m. 50. 20 
Moulin à auner et plier, largeur 1 m. 7,"i. 21 
1 table à plier, complète. 23 
Préparation de coton. — 1 banc à broches en gros, de 72 broches par 

bâtis. 1 banc à broches en gros, intermédiaire, par bâtis. 1 éti­
rage à 3 têtes, chacune de 5 pets ou mèches (construction Ernest 
Grether. de Manchester). v 24 

Une calandre, en bon état, et convenable aux apprôteurs. teinturiers 
ou fabricants. 25 

2 essoreuses (système Briffaut, de Lyon), en très bon état et fonction­
nant actuellement, avec pierre de fondation, panier en cuivre de 
1 mètre de diamètre. 26 

Lainepeignée. — 1 bobinoir, 24 canelles, grand écartement de Mou-
r a u \ , ayant marché pendant 6 mois. Prix : 2,000 fr. 27 

ANNONCES INDUSTRIELLES L'ANNONCE EST GRATUITE 

En cas fia vente ou d achat, il est dû une commission 

Laine p o i g n é e . — 6 Gill-Box à 2 et 4 pots, en parfait état. 800 fr. pièce. 28 
Tout nouveau (construction . lohnPerry) .— 1 Gill-Box 1er passage. 29 
Tout nouveau (construction .John Perry). — 1 Gill Box finisseur. 30 
1 Mull Genny, de 220 broches 48 m | m Ecartement 31 
1 Mull Genny. de 200 broches, 52 m | m . Ecartement. 32 
Machine à dresser, à 6 rouleaux, neuve, (construction Vandamme). 34 
Une machine à dosser le tissus. 35 
Une machine à plier le tissus. 36 
l'n cylindre à lustrer le tissus, à cinq rouieaux, dont deux en cartoa et 

trois en fonte (système Paulus) . 37 
Appareils de chauffage de bureaux, prussienne et calorifères, un bat­

toir d'écheveaux pour bobineuses. 38 
1 étirage à pots. 1 têtes, (construction Mouraux), cylindre étireur, 

ayant fonctionné 6 mois. 39 
1 étirage à pots. 4 têtes, avec compteur, (construction Mouraux). Nou­

veau cylindre étireur, prêt àmettre, serait vendu en même temps. 40 
Trois cent mille petits bobinots à filer sur contiuu 41 
7 métiers à tisser.butoir, d e l m.25 aurot, (système Georges Hogdson). 42 
2 métiers à tisser, butoir, d e l m.55 au rot,(système Georges i logdson). 43 
1 métier à tisser, butoir.de 1 m. 73 au rot,(système Georges Hodgsoui. 44 
4 métiers à lisser, butoir, de 93 centimètres. 45 
Une moulineuse de 24 broches, (système Ryo). 46 
Une oh.'villeuse. toute neuve, de 15 broches. 47 
3 petits bacs à teindre, avec dévidoir. 48 
5 à (i.OOO bobinots de préparation continus. 49 
2 bobinoirs. (système L e m e s r o . de 60 têtes. 50 
10 peianeuses, (construction Platt 1881 \ presque neuves, munies de 

leurs peignons de rechange. Prix : $00 fr. chacune. 51 
3 nappeuses. (construction Platt 1881), dans le même état que les 

peigneuses précédentes. Pr ix : 250 fr. chacune. 52 
2 Gi!l-Box. à 2 têtes, faisant des bobines. 6 barrettes. 53 
2 timbres vitesse, pour fauméroter automatiquement les pièces de 1 à 

100.000. 54 
1 râtelier de neuf bobines. (Skène et Devallée), en trèsboR état. 55 
Une très jolie calandre, en bon état, capitonnée, avec galerie en fer, 

limonière et flèche, pour un ou deux chevaux. 56 
i batteur étaleur (Du Phénix^), nappe de 1 m.05 , en bon état. 57 
3 cardes fileuses, de 1 m . de largeur. 58 
Une belle transmission,0,043minl , de20 .30delargeur .à30fr . le»]0kilo. 59 
9 coussinets neufs, avec coussin de 0.043 m [ m : la pièce, 6 fr. 60 
1 renvoi neuf, avec coussinet, arbre 50 m | m , 2 poulies folle et fixe de 

0.58 et une poulie fixe de 0,66 : la pièce, 50 fr. 61 
1 renvoi semblable, de 1 '.0. arbre 40 ">|n>.2 poulies folle et fixe de 0,31 

et une poulie fixe de 0,36 ; la pièce, 30 fr. 62 
Une meule à aiguiser, de 0,90, montée sur bâtis en fonte et bois, avec 

poulie de commande ; la pièce, 50 fr. 63 
1 break de famille, ti personnes, 4 roues, presque neuf, avec coussins 

et lanternes ; prix, 300 fr. 64 
Les harnais d'u:i cheval (luxe), presque ne'ifs ; 100 fr. 65 
2 bobinoirs pour laine peignée, de 24 et 30 canelles, porte système à 

crémaillère, transmission, peulie et galopin. 66 
1 bobinoir de 34 broches, pouvant faire du fil de lin, de jute. 67 
Une machine à vapeur, horizontale, à condensation, détente variable 

par régulateur, système breveté s. g. d. g. , construite en 1884. par 
MM. Jean et Peyrusson, de Lille : force 85 à 90 chevaux indiqués. 
Cette machine, actuellement en marche, sera libre dans trois mois 
environ. 68 

1 engin et 6 palans, dont 2 en fer, pouvant mettre des chaînes ou des 
cardes ; valeur 110 fr. 69 
\ camion monté sur ressorts, pour un cheval : valeur 300 fr. 70 
Matériel complet d'une fabrique de tapis de grosse et fine moquette, 

avec un nombre considérable de dessins et leurs jeux de cartons, 
ensemble ou par partie. 71 

Plusieurs milliers de kilos de vieux cartons Jacquard. 72 

Machine de la force de 4 chevaux. 73 
Générateur avec bouilleurs, force 8 chenaux. Prix : 650 fr. 74 
Une petite machine à mouliner.pour bonneterie, ayant 21 broches. 75 
5,000 kilos bois de buis, provenant de déchets de navettes, ayant 30 

à 40 centimètres de longueur, à raison de 10 fr. les 100 kilos. 76 
Une dresseuse i système Vandamme). 77 
Un iisafçe et un repiquage de cartons avec tous les accessoires. 78 
Une peisneuse Meunier, nouveau système. 79 
Une escargasse en bt>n état. 80 
Un treuil mécanique. 81 
1 machine à vapenr verticale à condensation, construction Le Gravian 

et Parissaux ; for -e : environ 40 chevaux nominaux. 82 
2 batteurs-étaleurs Griim, pour cardes 40 pouces. 83 
Une batteuse mécanique (système Guarin), montée sur train, mue par 

trois chevaux. Prix : 400 francs. 84 

ON DEMANDE A ACHETER 

Une cannetière de llyo-Catteau, d > cent broches (nouvelle construc 
tion). 1001 

3 ou 4 Cardes de i m 50, pour filature cardée. 1002 
1 tour àcylindrer. couper et fllter. 1003 
Une machine à sécher les tissus (dite manique), ayant une largeur de 

table minimum de 1 mJi et ayant au moins 5 cylindres en cuivre. 1005 
2 Gill-Box à 4 têtes evec râteliers et â pots. 1006 
D'occasion,2 escargasses. en bon état, (systèmeDelsaut-Gœssens). 1007 
1 étau-limeur d'occasion, en bon état. 0109 
1 machine à mortai«cr. en bon état, rt 2 outi lsdeforcemeyenne. 1010 
Plusieurs mille bobinots ordinaires, pour ourdissoir * la main. 1011 
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• •«««I.IBÏA. 1 M---
ao « i 
t » 92 

6 ts| *>« n 
230 

| 37 | 855 

f .o 
£ M»! 

MM 50) 
1150 
1605 
1(12 5.1 
i.H3 751 

. " M Î T T ia l i—i I Vf — I lama 
• - I» O/O [opt. 

là ) f l s h l M i 1 - jaflla» . '«me 
• 02 A O.Oaawrtiss.D. a a . i a U i c a t . 
• £ u I«f Amàmnee 1« avril I «ma, 

" i j 1/2(1888) j sp t . 
- u S j 4 T — : 1» aa*S 1 MCB 

• 14 1/2 O/O Joubs. 22 stars I aa*.j 
• • - IBAHQU» n FBAJ»CB j est . 
• ; - | aolâoas n o n . — J. jaJllat. ( sma 
i ôoJBAHQSI SB rusi» ( rpt. 

I 600 f. ». » Jouta», jutli. t SBM 
aoKFi. D'BBOOUTT» MO tr. I sot. 
essora r o s e AKRIC. D ' A L S É U I ( opt. 

500 tr. 126 fr. p. J.jaiUe* I t a e j 
csaïuT rr.scm t op*. ' 

)500 fr. t . p. Jt-utas. julliot • Uoe 
yCî lHIT DTDUSTKLYX 1 2 6 f r . p . j o p t . 

BAKQUI D BSOCM1 . 1 1 » FABIB \ o p t . 
KO fr. 126 p. Jouis, iuil;. i tau 

|&Lsa. BrroniKiiras.J. juil:. | opt 
BANtt. rasnsA*. 126 fr. p . . . . j opt, 

JOBJÉDK LT02RI4JS i o p t 
1 - J 600 fr. 260 p . J . Majaasj. ( ts i f 

o» roac. oa nua ic i 260 p . I opt 
ro»ci4«i LToanaaisi t opt 

• M tr. 260 p. J . jolilst. ItBM 
a a a s n «»«>°"."m i Cpt. 

M * fr. J. juilief 
s o c OBJ M n a , 126 f. J. s u t | opt. 
soc. mujMaaBB 626 f. p . . . j ept. 
socrars a a n o u j u j ept. 

500 fr. 266 p. i . avri l . . . { t a » 
BAJKA, caarrBAxa DU COUMSSCS , ept. 

600 fr. 260 p. J. jui l let . . I t a » 
KAUO. m.-anrr. 600 f. 260 p. | ept. 
BAKO,. ra.-riAL. 126 p. Juil. £0 | ept 
aawa. BPsea-sa. 600*. 2 6 0 p . | ept 
oxautT aaJaaaaa» f t w j i a . . . I et* 
a n EUS t T •••«uni s u t . . J ept. 
t.TOB-MmjuiMsa à aaa ( ept. 

• M tr. Jouiesrnoa aaai... i tau 
IODI ( opt. 

60d (r. Jnataeanoa Jasa»,. { (DM 
•OBX I ept. 

6 » , 400 tr. Jaleassu Juulef. 
.3 75 
1 251 6M tt. JuBJeanoa svrO 

.ocasT 60C fr. Jaune. avrB.. | ept. 
(•acuaosafci rai ra-et u'aui. i ept 

600 fr. 126 p. J. deeeaaa 
IWMaïajl K» fr 826 p | ept. 

JAS Tl m 

• „ t — i a a a i a u i a i a s J j ë t o | e p t 
1 »WatM»Aelli • • • » • ! i . jalUat. | ept. 

«0 75 
30 81 

80 » 80 80 
80 77) 80 87 

- i l l i . ' .T l^r .^ 

hl M), 
i lU 05] 

.2 50 

600 fr Joi 
. f U É i e a i T » • 

(c 

82 40] 
! 82 - 5 | 
I 1:0 . 

110 17 . . / 
:0 i 85 116 5 | 

50!» . I51U0 . . I , 

705 . r , • ; ; ! 

SI.:..: 
4 , 0 . i 

1335 
1»30 

535 . 
535 . 

82 101 
ni 20 '. 

109 30» 110 . . 
110 12 ; 1 lu 20 

82 40 
82 25 

415 . 
.75 . 
793 75 

12*7 50 
1245 
1155 
IléÛ 
IbOO 
lt',u5 
1345 
1340 25 
855 . 

JalUat... 
Joaaas. juillet I ept. 

'"I mai eus * 6/0 er. J mille» | ept 
l5tiwa»Baoa 4 00 er. J. luflle» I ept. 

6 0/0 fapa. 
(Detaa uailiae) ajai 

•xiatnatO'Ojaillept. 
K ( api. 

___ ttael 
6 «V» 1*77 J. juillet | cpt 

1 » 5 
s 751, 

» 0 t ï . 2 * 0 p J. juù l .M 
3 75(caiajDR m i t a i TfAtmacma. iep». 

aOOfr. «00 p. J jaClat. (a>H 
iûO « . J . iu-lifk. I ept 

1510 
»50ï W 
600 
484 75 

2066 
20ol 25 
1.65 .. 
89 75 
80 40 

326 25 
326 25 

95 60 
95 35 
.98 .. 
16 M 

446 t& 
625 ..| 
528 751 
760 ..I 

500 5 

^92 60 
4i0 .. 

1315 .. 
1325 . 
675 .. 
453 75 
451 26 

5J0 
536 25 
355 .. 
315 .. 

235 . . 
230 . . 
605 . 

61 . 

lH».20fr .7 .600tr .23juUl 
_ 1877 — — 16 lut* 

Bons de Uquldattoa. . . l t juillet 
Seine 1867 ht 
YlUe de Parie 1856-60 . . . «mars 

1806 août. 
130» soft» 
18-71 . . . juillet 
d r t o l / 4 r . à l 0 0 f . i d . 
1876. . 16 B-rfl. 
1874 id . 

IJBons de llquldafcoB Ville 20 ld 

" O N I l S É T R A N G E R S 

512 £0 | M3 75 'Oau» ,» !^ , , , , , 
504 .1 5o4 ..|LoKibarde» 
534 . . ) S33 
ï i 5 . j 26o 

517 
325 

jjvaie CM DUrseilk 
llVUIe de xiordaïuu. . 
!!VUle d « U . » 18C0 

86! 
I Ville de liTou . . . 
! Ville de B o u r d x 
Feneièree t 0/0 U n i 

— 8 0,'C 1S6S, 
— 4 0/0 l « e 

OoBimuiï&ies 8 0 0. . . . 
OommBulei 1875 4 0/0 

1877, t . T). 
— 1878, t . p aaai.l 448 
— 1888, tt.n» pave. }uC)e* 351 
— 1888, 40fr. a»vé» . tt. 

Oema». 187*, S 0/0, 600 fr. 

81 janv 
. SOT 

. . avril 
janv. 

16 julil j 

l d 

jailla». 
. ao«t 

48 . 48 5.1 
513 -5 511 
5')2 50, 502 H 
Ml . . ' Sfu 
402 . . | «H 
503 . . 6J4 
3ri2 . . ' 164 75 

,•--. 
.71 2 
79d 25 1LJ 

1245 . ° -
U45 . 
1157 5! 
11*1 

i.Altérienneo 4 0/0. 
Il — 6 0/0. 

(Alais au Kuûr a 
Bone-Ouelaa . 
Sourïee k O l c a , . . 

: Oharentaa.. . . . i 
. > Eat S 0/0 
: j — 3 0/0 aen< aK • 

Ardeunes 
Est-Algérien . . 

_ iGrande-Oelntr ~ 

pjlle-BeehuDt 
JLyon 8 0/0 
IBsurbonnsls. 
toauphin* . 
Ktanève 1*M. . . 
Medi»BrTonee 3 0/C 
iParls-ûron-alf* ro». 

. fnv 
. juin 

aille» 88. 
. f Orner 
ÂK>V. 80 

•i répart 

. iuûiet I 
6 iuiilet J 

avril, j 
uiilet SI. i 

•vru.l 
.. la.] 

. j ù À i i a t . i 
l d ! 

. irt i 
ld 

«ne. td I 
«lie avril j 

. jui l let . ) 
«2 avri l . ! 

-jalUat 

u 

:.! 

140 . I U u 
512 50> 513 

87S . . 
•««9 75 
382 . . 

"5 , . | 
374 . 
381 . 
3»i: . . 
375 . 

8 :: 
*78 50 

juill 
n o u r a u e s . . . avril 

atéridioaaas (Boas 6 0/0). juill 
Nord-Set Suisse 4 1 / 2 . . eent 
Nord-d'Sspairaa, 1 « hyp avril 

— t* hyp. . i£ 
PsaïueluBe-Saraelone.. juUlp*. 
Portugais . . id. 
lunées 3 0/0 '. pr. âooiété>\. 13 juin 

aeresosiie . . -olUet 
Oordoue-SiSvlIic . . . . id 
TrartBRauaaeieB 8 0/0 .. déo 
Aanurtoe Okàlons, 600 fr. sont 

— Ijérouville, 600 f. autre 
— Nord (Soc. eiv.; juiJJ 

Tramways Paris-Nord. . . avrl1. 
— Paru-âud ymar. 82 
— OieOécéraie juiller, 

Foncier colonial 6 0/0 . . . août 
Banque Hvo<i«'h. de "«"rance. juill 

— — a 0/01881 an*™. 
**raajBa-AlffénerjBe . juiliat. 
9ee. ftonetere Lv-ntalee. n u l . 
O 6H des Kaur t 0 0. avrU 

— — 5 0/C. nu i . 
SauxBaaltnnde Piuie, 40/1'.juill 

505 . . ' 
306 . 
30» " j . 
511 50 
367 50 
3 '.« 50 

su .! 

.:'! . ' 
iOC 5'/) 

KM 
3.0 25; 
32 

308 7 J | 
311 

50 
31? 5J 
5 . : a0 
515 .1 

31fi 2: 
341 . 

at l 
- 8 d 
30 ' 75 
380 
8*1 

56 50 
.61 50 
.41 50 

378 2»i 
! 8 i 5'J| 
BbJ f 
373 b0 
345 
592 60 

1255 
805 
30? 25 
320 . . 
899 50 
3t/4 50; 
488 50 
512 50 
29c|50 

3H5 
377 
375 

377 
378 
3 1 

S78 50 
381 50 
350 . 

345 .' 
501 . 

1232 50 

307 . ' 
320 . . 
S99 . . 
3i*5 . . j 
331 . 

296 25 

Qaa de Bordeaux avril. 
O u T u i n i . . ju i l l e t . 
3aa m o n , . . . . . . . ld 
&aa eonéral . . a » n . 
3aa de Macu-u j i l l e t . 
OaU. mwa. 
?ives-LlUa uiilet 
Beeaageriee asaritta». 60/0.avrl 
OinnibuA . . juillet 
Voftjuree . . . avril 
Trannattantique . . juillet 
Lits MU'tairea mai 
Bons TpBBbenaireft Huern mars 
Sues û -3,0. . . vrrl 

— 3 0/0. 18k li. y .. asars 
— Boue ùa coupon,.. nov 

Panama libérées .d jidllet 
Banque Fouoiei P.UMO 1 • aéi. juil 

— — 4*eiâ*aoat 
Banque Hyp. de Suéde 4 OAi fév 

KONDS KTKANOSRg 

Aufiaia (ilonsaaWée < 0/9) Julil 
Beige 4 0/0 m»; 
Autriche 6 0/0 arrent. juillet. 

d'Autriche . mars. 
Hongrois 6 0 /0 . . juillet. 
aVrrpteDaira-SanJeh 19 Avril 

— obi. eh. de fer. . M 
— obi. Doeaaniale» . <?ec 

Btats-Uttfs 4 1/S 0,0 . mars. 
italien 8 0/0 avril. 
Pagarea.. juillet. 

• 0/0 juin 
Pontifie». 106044 - avril 

— MM. id 
riaMsis 6 0 / 0 . . . . id 
— 1877 juillet 
— 1880, t. t - • «d 
— a t a 1871 i 0/5 . aarO 

E 0/0 ISIS mai 
4 0/u 1887. . . . . M. 
« »I0 I8SB Â. 
I 0/0 1870 août. 
« # 0/0 1 8 J I . . . . « r t l . 
« 0/0 1880.. 18 .tout 
6 0/0 Utiaatai7l l î mai 

1874. . 
I8T4. .' . 

1 479 75 
I 584 . . 
! 434 

' 185 . 
28? 
3 7 . . 
527 50 

520 . 
647 . 
8.2 : 

i 29o . 
* : 0 * ; 

440 
445 
5^7 . 
514 . 
515 
470 . 
590 . 
131 50 
578 
387 50 

90 . 
403 . 
4M 
43: » 
410 . 

580 . . 
431 50 
£65 

298 5. 
5 8 

455 
525 
615 

Empr.sucdoi» 1878 u/0. . juin 
— 1980 2« série avril 

Tunisien 5 "10 . . juillet 
Ottoman im> 1K m a m O. 

— 1868 id. 
— 186o ifl. 
— 1869 oot. 7 . 

^ - 187.5 id. 
Crédit foncier égyptien j 0"'.... 
Empr de Qudbec i *8. i, 41 '2 juill. 
Banque des pays hongrois. 2r«l p. 
Oredit mobilier espagnol. Jouis, j 1 

Autrichiens, 600 fr. Jouis», juin 
Saa-Autricb'.eOOfr Joute juinf 
atadrid-Oacérès 400 fr paaaat. 
Nord-Bspagne 600 fr. Jouis juil 

•RI;NT< 

•M . I1 

!37 50iS| 
8K. 2511 
283 75i3 
'8>i 
512 50 

108 50/ 
67 3/S 

3.:i 
303 . 
£08 7; 
438 50 
iii 12 
115 3/4 

535 '. 

971'/: 
<>7 I/: 

415 . 
223 

"89 l/l 
. J 2 3 4 
421 . . 
418 

45 5 8 
86 3 4 

402 50 
50 60 

104 . 
t 1 75 

MAKtiHli EN IIANOIJK 
Phénix espagnol 
Pagaros Rie-Tinto 6 0/0. . . 
Haïti 6 0/0 
Naplrs 1868 
Leaage . . . . . 
Vieiiie-Montagne 
Siiesie anoienno 
Tabacs d'Italie, actions . , . 

— obligations . 
515 50 joblteet. Lille-Yalenaienne» 3 0/0 

' — — 6 0/0 
— Vtmdee 
— Rouen-Sud 
— Htridionaux italiens 
— 3éville-Xérè« nouv. 

Lérida S Bouss 
Turc 

137 50 

387 6 
8J 50 

408 . 
4i5 5i 
430 . . 

. . . • / 
67 3/f 

319 
303 . 
412 50 
4.2 1/1 

96 1/2 

i r . l 
»S5 
227 50 

.!«7 50 
177 5' 

205 
» ' 60 

306 
20:. 

62: 
:78 75 
390 

97 50 
308 25 
205 

LtUe 1880 
UUe 1888 
Lille 1»6S 
Lille 1877 
Lille 18&4 
Armsntiàree 
Boubaix-Tourcoing, r. a6f>'fr 
fjajjajaj 
Dénartement du Nord 
Toùreoing 1878 
Arroentiore» 1879 i l » sér ie ) . . . 

104 75 
105 23 
608 75 
508 . 
392 . 
505 

4-; r 
111 . I 
103 ;o 
47«l . . j 

K02 50 | 
' B L l i i A f t O K . 

Nord 
tFivw-LUle, remb. 4M 
* starquise, remb. 460 
' Tramways du département du 

Nord, remb. 600 fr 
Union lùnere du Nord, obi 

hypothéeaires, 800 

mim FI\4\CIER 
Pari», 7 juillet 1885. 

L'indécision at l'inquiétude continuent à régner 
sur le marché; ou attend avec impatience de» nou­
velles de l'Annam,et on commente la déclaration i 
de lord Sa isbury; la guerre est de nouveau à' 
l'ordre du jour, et l'on «ait que ce mot aonae ua l j 
à l'oreille des boursiers. Malgré tout cet inconnu 
redoutable, les rentes font preuve d'une solidité 
relative. Le 3 Ofii a flechi jusqu'à 8:1 76, pour 
finir t 8 S 85. Le 4 1(2 reste terme de 110 15 a M 

La msme nuance de lourdeur, sans boisa* ac­
centuée, s'appliqua à la plupart des valeurs. L'I-
calien recule à 95.30, le âuez à 2 60, la .Foncier 
t 13 <5. Les place» étrangères m hissent la contre i l 
ooup des événements et »e montrent plus fa ibles . ] | 

ne faut pas oublier qu'une série d'émissions ' 
commence sur le» marchés allemands et 1 
ehoeea n* «'aggravent pas, la reprisa M se fera i f 
peut être pas attendre. Le Turc e t la Banque 
>ttoma«e sont très offerts at faiblissant particu-
ièremeot. L'Unifiée reste asao» solide à 327 50. 

Kaoetta du Bues iït.1,000. 
Chaque sur Londres 25.18 l |2 . 
On cota : Lyon, 1245 ou. Nord. 1600 00. Stldi. 

1155 0 , Orléans, 1810 OU f.aa, 150s 00. fianqaei 
, , , , , . : dBeeompte, 452 50. Banque da Paris. 7u5 00 . (1 

A~I^ Hoiigrois. 80 3(8. ^ 
4 , 7 5 ( Aprte Bourse : 3 OrO, 8.1.85.4 1,2, 110 17 l i 2 . [ | ! q t , . b de Quiilac, art. 6 0 0 t . p . | 

a i j 2 Turo, 16 32. Egypte), 327 M. Banque ottomane, I Tramvrays d« de^p*r»a»aant dml 
S 7 [ 0 52.3 43. lixterieBre. 58 11[62. Rio-Tinto, 265. I, Son 

402 5'J •*" COLLBT at J. BtOHDBL banquiers, f l s o e BBcmyara Utte 
», m e Menar», Pari». | f aieree, ao* 1,0»: 

104 K fi Soctaté «sa» * 
lit 511 [ sot . 600 f-. t n 

Bauutna, 
Bé thune, 
Meurchin. 
Béty, 
•andm, 

SI, r. 600t . p . 
77. r. 600 t. p . 

76, r. fûO, 860 p . 
76, r. 600, t. p . 
74, r. 440, t. p 

. ,77 
C A I S & S S 

B T V A L B U R 6 D i V B K B E S 
Caieee de Lille, Verley, De-

aro ixe t O» em-c. 
Oaisasde Lille, Veriey,I>eorolx 

e t O*, action» nouv. 126 p., 
Oaiaee de Boubalx, Dacrotx, 

Veroier, Verley et O 
Oaiaee d'eaosmpas Em, The-

TnseernotO», actions auc . . . 
Oaiaee d'esooiapte Em. Tno-I 
maeain e t O* aea. nouv. 860 p) 
U U M Platai et O» I 
Crédit du Nord, act de 60o! 

126 payés j 
Henri Devllder et f>, act del 

1,000 tr., 600 ex-o.l 
Cassas oommorclale de Be-j 

thune, A. Turbiea, Flamont1 

at O*, 600 fr. t. p 
Banque Régionale du Nord, 

act. 600 fr., 126 v 
Dflherripou et O" (TouH)oin*1 

aot. 600 fr. t. o 
OemptjoB- d'&eoompt» do Nord 

k Koubaix, est . de 600 tr 
8*0 payée 

Oats de Waeesnme.. m . Halon 
e t O , act. da 136 tr . 

125 verse» c.-d 
Le Nord, asaur., aco. 1,000 fr 

860 payés 
Union générale da Nord, 

act. de 600 tr. 126 p 
Société Saint-rJeaveur - Arra», 

ane usine Qraesln,6001. p . 
Bat. k vap. k hélice dn Nord. 
JardiB géologique de LTile, 

e t . 600 fr. 256 p 
Unéo» Basera du Nord, a, 600. 

.587 26: 
467 .1 

250 

250 

710 

530 

481 85, 

MPI 

540 

l î j 

181<u 

485 

180 

420 
320 

J H A R B O N M A B E S 

3 1 50l 

(Nord) la 
. 8 , M 0 p s n a 
Ansln, 108«" de denier, 888 

denier» 
. Bhumy, l>a0ae-w;-Lotre. 

BBtBxp ( Pae-do-Oefaos ) ex-e 
. . w> 41), 8,000 deosars . . . 

& V i ' j . „ a r * M 3 ' « '« "iatème 
18,000 part» 

. Oervin ax-e. ac w , j / ^ i , \f. 
. . . tlosi 

Oosmjeiiee-lea-Lane, 4,000 « o » . 
Oaurrièt-da, 2,000 a c t i o n » . . . . " 
CatK-pa^nno, ex-coup. m< j " 

3,500 «ctlcr.3 
i»ouchy, 8,7*4 aotiutu „ * " 
DotuùaÛMtne iact !i'_. 500,4 

2,030 aoatos!» M 

Dour^'o», 1,800 Aùdocj 
B««rpeUe (Nord), à.OOv'act! 
Epinac. 2,400 aoaions 

5 1 •n , ' f i ! " f n " (Sociétc anonyme i. 
^J -»| 3,600 setiotf ' " 

|pgêee4»ni 

llsaiîs. 8 000 
|ia»raB (SISBODS l iaéré^ itoU 
I 6,700 actions . . . . ' 
ILievlu, 8,*15 action» 
iLft «uperuaire, 7,000 acaon». 
iMetirahia, ex-e n° 6, 4,000. 
I actions | 1882 50 
lafaries, 80 0/0 /part d'iadig.), 
1 400 part» . . . . ' M9000 

^ X A - ' ' 9 » ^ 0 8 e t llardlagbea»,. 
. 4/000 actions I îuu 
(Sinoey-ia-xlocvray, 4,000 a c t . \ •» 
Xciveaoelle», e x - e c " 12, 6000 

action» J 67 50 
Vendis, 2,718 entras» I . . 
Vieeigne et NOMU, 4,306 ae t . j l4400 

MMsaMM 
. . . TS-^'OI.K.NEAUX I 

Biaohe Salnt-Vaost,8,000 act. 8SOt 
Oonalu et Ansln, ex-c B» 7,1 

30,000 actions | 800 

.8105 J. . . . 

2000 . . . . . 
14*0 À . . . . 

7300 ' . , . 

1282 4»>! jgg- h 6 

i 
1127 -« 

1*1251' ' ! . . .. 

«80 
1880 

95 
4020 . , 
4050 . . 
« . . 
675 . . ' 

MOM . .• 

58 7s' 
5375 . 

B4>L ItîHl. UE l.liJLli da S juillet 
1 On offre de rendre : Bétaum» (77), »•»; 

Bétnune(8l), ».»; Crédit da Nord, »»» s»; 
: Gaz de Wasemmee, >»» ; Aniche, »,»»»; 
j Anzin, »,>»»; Blanzy (Saône-et-Loire), 
. »,»»»; Bruay (Pas-de-Calais), »,»»»; Bniiy-

Orenay, »,»»», Carrin ex-c., »,»»»: Oonr-
nèree, 24.500; Gamptvrnac, >»»; Donchy, 
1,925; Oonaisienne, >» ; Dourgea, »,»»•; 
Ebcarpelle (Nord), >,»»»; Ferfay, société 
anonyme, »»»; Lema, 18,600; Lipvin, 
»,>»»; MeurcbiD, »,»»»; ThlTenoollee, »»; 
Viooi<rneetNœBx,U,000;Deiiain-AaBTm,»»v. 

On achèterait : Union liniAr* dtt Nord, 
»»»; Béthunp(77), »»»; B^thnne (BO, »»• 
Crédit du Nord, »•»,»» ; O&s de Wa-
Eemmes, »»»,»»; Le Nord, ».»»»; Aniche. 
»,»»»; Anain, 2,080; Blanry (Sttooe-et-
l ioirej , »,»»»; Bruay fPaë-de-Calaia) ; 

, 7,300; Bully-GreBay, 1,285; Carvin, ex-c., 
j 1,120; Courrvère8.24,IOO: Campa^rnae, >»»; 

Oouchy, 1,900; Donaisienne, a » ; Door-
£63, 4,'100; Escarpelle (Nord), 4,050: Par-
fay, eocirt* anonyme, »»»-. hum, 19,100; 
Liv^vza, »,»»»; Met-rchin, 1,285; TalTep-
oellee. »»; Viaoigae «t Rerax, 14,400. 

Lo c i r a n t : é U r u * Bnorrx Rnnha.iv — impnnipri» dn locmnAL m ROBBAI 
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